



Сотрудник городского отдела Перми регионального следственного управления провел профилактическое мероприятие с учениками старших классов лицея № 2



Старшим следователем следственного отдела по Свердловскому району г. Пермь 07.10.2021 проведена лекция среди учеников 10-ых классов МАОУ «Лицей № 2» г. Перми, посвященная профилактике преступлений суицидальной и экстремистской направленности среди несовершеннолетних, а так же профилактике преступлений совершаемыми несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

Подросткам было разъяснено, с какого возраста наступает уголовная ответственность и какие



наказания применяются за совершение преступлений, особое внимание было уделено вопросам недопущения вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений экстремистской направленности. Беседа основывалась на конкретных примерах и фактах из профессиональной деятельности следователя.

Также в ходе встречи офицер довел до школьников значимую информацию об оказании специалистами Пермского края психологической помощи детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, подробно ответил на интересующие учащихся вопросы.

Учительский состав и школьники поблагодарили старшего следователя за интересную встречу, выразив желание продолжить взаимодействие со следственным управлением.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1618998>